Ejercitación: dependencia funcional y propagación de incertidumbres. 
1. Dadas las funciones z = axy, z = a(x/y) y z = axn  (“a”y “ n ” son constantes), estime el error relativo de z en función de los errores relativos de las otras variables.
2. Se quiere determinar la densidad ρ  de un objeto cilíndrico. Teniendo en cuenta que la densidad se calcula como el cociente de la masa del cuerpo sobre su volumen y que se dispone de la balanza y una cinta métrica:

a. Indicar cuáles son las magnitudes que mide en forma directa y como se puede determinar la densidad a partir de estas.

b. Si los valores medidos de la masa, diámetro y longitud del cilindro son:   m=masa= (0,029(0,005) kg; D=diámetro= (16,4(0,1) mm y L=altura=(15,4(0,1) mm. ¿Cuál es el resultado de la determinación de la densidad?

c. Expresar las incertidumbres relativa y absoluta.
3. Un péndulo simple se usa para medir la aceleración de la gravedad g. El período T medido fue de (1.24 ± 0.02) s y la longitud L = (0.381 ± 0.002) m. ¿Cuál es el valor resultante de g?
4. Se utiliza un sensor de posición para medir el desplazamiento de un móvil que baja por un plano inclinado cómo función del tiempo. El móvil se deja caer desde una  posición que dista 30 cm del sensor.
a. Explique y justifique cómo haría para a partir del registro de x (posición)  vs t (tiempo) obtener la aceleración del móvil.
b. Si el valor determinado de la aceleración fuera (a = (8.5(0.2) m/s2. ¿Que posición se espera que tenga el cuerpo a los 5 segundos de movimiento?
